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	KIỂM TRA ĐỊNH KÌ MÔN VẬT LÝ LỚP 11
Môn: Vật Lý

Thời gian làm bài: 45 phút




Câu 1: Có hai điện tích điểm q1 và q2, chúng đẩy nhau. Khẳng định nào sau đây là đúng?


A. q1> 0 và q2 < 0.
B. q1< 0 và q2 > 0.
C. q1.q2 > 0.
D. q1.q2 < 0.
Câu 2: Đặt hai điện tích q1 và q2 trong chân không cách nhau một khoảng r, khi đó lực trương tác tĩnh điện giữa chúng có độ lớn:
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Câu 3: Độ lớn của lực tương tác giữa hai điện tích điểm trong không khí

A. tỉ lệ với bình phương khoảng cách giữa hai điện tích.


B. tỉ lệ với khoảng cách giữa hai điện tích.


C. tỉ lệ nghịch với bình phương khoảng cách giữa hai điện tích.


D. tỉ lệ nghịch với khoảng cách giữa hai điện tích.
Câu 4: Khoảng cách giữa một prôton và một êlectron là r = 5.10-9 cm, coi rằng prôton và êlectron là các điện tích điểm. Lực tương tác giữa chúng là

A. lực hút với F = 9,216.10-12 N.
B. lực đẩy với F = 9,216.10-12 N.


C. lực hút với F = 9,216.10-8 N.
D. lực đẩy với F = 9,216.10-8 N.
Câu 5: Một vật mang điện âm là do

A. nó có dư electrôn.




B. hạt nhân nguyên tử của nó có số nơtrôn nhiều hơn số prôtôn.


C. nó thiếu electrôn.


D. hạt nhân nguyên tử của nó có số prôtôn nhiều hơn số nơtrôn.
Câu 6: Công thức xác định độ lớn cường độ điện trường gây ra bởi điện tích Q < 0, tại một điểm trong chân không, cách điện tích Q một khoảng r là
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Câu 7: Đặt một điện tích âm, khối lượng nhỏ vào một điện trường đều rồi thả nhẹ. Điện tích sẽ chuyển động


A. dọc theo chiều của đường sức điện trường.
B. ngược chiều đường sức điện trường.


C. vuông góc với đường sức điện trường.
D. theo một quỹ đạo bất kỳ.
Câu 8: Một điện tích đặt tại điểm có cường độ điện trường 0,16 V/m. Lực tác dụng lên điện tích đó bằng 2.10-4 N. Độ lớn điện tích đó là

A. q = 8.10-6 μC.
B. q = 12,5.10-6 μC.
C. q = 1,25.10-3 C.
D. q = 12,5 μC.
Câu 9: Công thức xác định công của lực điện trường làm dịch chuyển điện tích q trong điện trường đều E là A = qEd, trong đó d là


A. khoảng cách giữa điểm đầu và điểm cuối.


B. khoảng cách giữa hình chiếu điểm đầu và hình chiếu điểm cuối lên một đường sức.


C. độ dài đại số của đoạn từ hình chiếu điểm đầu đến hình chiếu điểm cuối lên một đường sức, tính theo chiều đường sức điện.


D. độ dài đại số của đoạn từ hình chiếu điểm đầu đến hình chiếu điểm cuối lên một đường sức.
Câu 10: Mối liên hệ giữa hiệu điện thế UMN và hiệu điện thế UNM là


A. UMN = UNM.
B. 
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Câu 11: Một điện tích q chuyển động trong điện trường không đều theo một đường cong kín. Gọi công của lực điện trong chuyển động đó là A thì

A. A > 0 nếu q > 0.


B. A > 0 nếu q < 0.


C. A = 0 trong mọi trường hợp.


D. A ≠ 0 còn dấu của A chưa xác định vì chưa biết chiều chuyển động của q.
Câu 12: Hiệu điện thế giữa hai điểm M và N là UMN = 1 V. Công của điện trường làm dịch chuyển điện tích 
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Câu 13: Một êlectron chuyển động dọc theo đường sức của một điện trường đều. Cường độ điện trường E = 100 V/m. Vận tốc ban đầu của êlectron bằng 300 km/s. Khối lượng của êlectron là m = 9,1.10-31 kg. Từ lúc bắt đầu chuyển động đến lúc vận tốc của êlectron bằng không thì êlectron chuyển động được quãng đường là


A. S = 5,12 mm.
B. S = 2,56 mm.
C. S = 5,12.10-3 mm.
D. S =2,56.10-3 mm.
Câu 14: Phát biểu nào sau đây là không đúng?

A. Tụ điện là một hệ hai vật dẫn đặt gần nhau nhưng không tiếp xúc với nhau. Mỗi vật đó gọi là một bản tụ.

B. Tụ điện phẳng là tụ điện có hai bản tụ là hai tấm kim loại có kích thước lớn đặt đối diện với nhau.


C. Điện dung của tụ điện là đại lượng đặc trưng cho khả năng tích điện của tụ điện và được đo bằng thương số giữa điện tích của tụ và hiệu điện thế giữa hai bản tụ.


D. Hiệu điện thế giới hạn là hiệu điện thế lớn nhất đặt vào hai bản tụ điện mà lớp điện môi của tụ điện đã bị đánh thủng.
Câu 15: Điện dung của tụ điện không phụ thuộc vào

A. Hình dạng, kích thước của hai bản tụ.
B. Khoảng cách giữa hai bản tụ.


C. Bản chất của hai bản tụ.

D. Chất điện môi giữa hai bản tụ.
Câu 16: Một tụ điện có điện dung 500 pF được mắc vào hiệu điện thế 100 V. Điện tích của tụ điện là

A. q = 5.104 μC.
B. q = 5.104 nC.
C. q = 5.10-2 μC.
D. q = 5.10-4 C.
Câu 17: Chọn câu trả lời sai: Trong mạch gồm các điện trờ R1, R2 được mắc nối tiếp , hiệu điện thế ở hai đầu các điện trở và hai đầu tòan mạch lần lượt là U1, U2 ,U . Ta có
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C. U = U1 + U2.
D. I = I1 = I2.
Câu 18: Trong mạch AB gồm các điện trờ R1, R2, …, Rn được mắc song song nhau. Gọi I1, I2,….In và U1, U2,…Un lần lượt là cường độ dòng điện và điện áp trên các điện trở thì 

A. Cường độ dòng điện IAB = I1 = I2 = ... = In.
B. Hiệu điện thế UAB = U1 + U2 +…+ Un .


C. Điện trở tương đương 
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D. Cả 3 câu đều đúng.
Câu 19: Đoạn mạch gồm điện trở R1 = 100 Ω mắc song song với điện trở R2 = 300 Ω, điện trở toàn mạch là


A. RTM = 75 Ω.
B. RTM = 100 Ω.
C. RTM = 150 Ω.
D. RTM = 400 Ω.
Câu 20: Đối với mạch điện kín gồm nguồn điện với mạch ngoài là điện trở thì hiệu điện thế mạch ngoài


A. tỉ lệ thuận với  cường độ dòng điện chạy trong mạch.



B. tăng khi cường độ dòng điện trong mạch tăng.


C. giảm khi cường độ dòng điện trong mạch tăng.


D. tỉ lệ nghịch với cường độ dòng điện chạy trong mạch.
Câu 21: Biểu thức định luật Ôm cho toàn mạch trong trường hợp mạch ngoài chứa máy thu là
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Câu 21: Đồ thị nào sau đây biểu diễn mối liên hệ giữa U và I trong một đoạn mạch chỉ chứa điện trở thuần:
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	Hình c



A. hình a.
B. hình a và hình b.
C. hình b và hình c.
D. không có hình nào.
Câu 23: Hiệu điện thế hai đầu một dây dẫn tăng lên 3 lần thì cường độ dòng điện qua dây dẫn đó


A. Tăng lên 9 lần.
B. Tăng lên 8 lần.
C. Giảm đi 3 lần.
D. Tăng lên 3 lần.
Câu 24: Một nguồn điện có điện trở trong 0,1 Ω được mắc với điện trở 4,8 Ω thành mạch kín. Khi đó hiệu điện thế giữa hai cực của nguồn điện là 12 V. Cường độ dòng điện trong mạch là


A. I = 120 A.
B. I = 12 A.
C. I = 2,5 A.
D. I = 25 A.
Câu 25: Người ta mắc hai cực của nguồn điện với một biến trở có thể thay đổi từ 0 đến vô cực. Khi giá trị của biến trở rất lớn thì hiệu điện thế giữa hai cực của nguồn điện là 4,5 V. Giảm giá trị của biến trở đến khi cường độ dòng điện trong mạch là 2 A thì hiệu điện thế giữa hai cực của nguồn điện là 4 V. Suất điện động và điện trở trong của nguồn điện là

A. E = 4,5 V; r = 4,5 Ω.

B. E = 4,5 V; r = 2,5 Ω.


C. E = 4,5 V; r = 0,25 Ω.

D. E = 9 V; r = 4,5 Ω.
Câu 26: Nhiệt lượng toả ra trên vật dẫn khi có dòng điện chạy qua


A. tỉ lệ thuận với cường độ dòng điện chạy qua vật dẫn.


B. tỉ lệ thuận với bình phương cường độ dòng điện chạy qua vật dẫn.


C. tỉ lệ nghịch với cường độ dòng điện chạy qua vật dẫn.


D. tỉ lệ nghịch với bình phương cường độ dòng điện chạy qua vật dẫn.
Câu 27: Công của dòng điện có đơn vị là


A. J/s.
B. kW.h.
C. W.
D. kV.A.
Câu 28: Điện trở suất của một dây dẫn


A. Tăng khi nhiệt độ dây dẫn tăng.
B. Giảm khi nhiệt độ dây dẫn tăng.


C. Không phụ thuộc nhiệt độ.
D. Càng lớn khi vật liệu đó dẫn điện càng tốt.
	Câu 29: Cho đoạn mạch như hình vẽ, trong đó ξ1 = 9 V, r1 = 1,2 Ω; ξ2 = 3 V, r2 = 0,4 Ω; điện trở R = 28,4 Ω. Hiệu điện thế giữa hai đầu đoạn mạch 
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V. Cường độ dòng điện trong mạch có chiều và độ lớn là


A. chiều từ A sang B, I = 0,4 A.


B. chiều từ B sang A, I = 0,4 A.


C. chiều từ A sang B, I = 0,6 A.


D. chiều từ B sang A, I = 0,6 A.
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Câu 30: Có hai điện trở R1 , R2 được mắc hai cách như hình vẽ. Hiệu điện thế hai đầu mạch luôn bằng 12 V. Cường độ dòng điện trong hình a là 0,3 A và trong hình b là 1,6 A. Biết R1 > R2 . Giá trị của điện trở R1 , R2 là
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A. R1 = 30
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Câu 31: Đo suất điện động của nguồn điện người ta có thể dùng cách nào sau đây?


A. Mắc nguồn điện với một điện trở đã biết trị số và một ampekế tạo thành một mạch kín. Dựa vào số chỉ của ampe kế cho ta biết suất điện động của nguồn điện.


B. Mắc nguồn điện với một điện trở đã biết trị số tạo thành một mạch kín, mắc thêm vôn kế vào hai cực của nguồn điện. Dựa vào số chỉ của vôn kế cho ta biết suất điện động của nguồn điện.


C. Mắc nguồn điện với một điện trở có trị số rất lớn và một vôn kế tạo thành một mạch kín. Dựa vào số chỉ của vôn kế cho ta biết suất điện động của nguồn điện.


D. Mắc nguồn điện với một vôn kế có điện trở rất lớn tạo thành một mạch kín. Dựa vào số chỉ của vôn kế cho ta biết suất điện động của nguồn điện.
Câu 32: Có hai nguồn điện như nhau ξ1 = ξ2 = ξ và điện trở trong như nhau r1 = r2 = r. Điều nào sau đây là sai khi nói về bộ nguồn điện gồm hai nguồn đó?

A. Khi hai nguồn được mắc nối tiếp, suất điện động của bộ nguồn là 2E.


B. Khi hai nguồn được mắc song song, suất điện động của bộ nguồn là E.


C. Khi hai nguồn được mắc song song, điện trở trong của bộ nguồn là 2r.


D. Khi hai nguồn được mắc xung đối, bộ nguồn không phát được dòng điện vào mạch ngoài.
Câu 33: Một mạch điện kín gồm hai nguồn điện E, r1 và E, r2 mắc song song với nhau, mạch ngoài chỉ có điện trở R. Biểu thức cường độ dòng điện trong mạch là
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Câu 34: Nguồn điện với suất điện động ξ, điện trở trong r, mắc với điện trở ngoài R = r, cường độ dòng điện trong mạch là I. Nếu thay nguồn điện đó bằng 3 nguồn điện giống hệt nó mắc nối tiếp thì cường độ dòng điện trong mạch là

A. I’ = 3I.
B. I’ = 2I.
C. I’ = 2,5I.
D. I’ = 1,5I.
Câu 35: Phát biểu nào sau đây là không đúng?

A. Hạt tải điện trong kim loại là electron tự do.


B. Dòng điện trong kim loại tuân theo định luật Ôm nếu nhiệt độ trong kim loại được giữ không đổi.


C. Hạt tải điện trong kim loại là iôn dương và iôn âm.


D. Dòng điện chạy qua dây dẫn kim loại gây ra tác dụng nhiệt.
	Câu 36: Để xác định điện trở của vật dẫn RX, một học sinh tiến hành đo dựa vào sơ đồ mạch cầu Uyxton bố trí như hình vẽ. Với AB là một điện trở đồng chất, hình trụ căng thẳng và R0 là điện trở có giá trị đã biết. Di chuyển con chạy C trên AB, đến vị trí ampe kế chỉ IA = 0 thì dừng lại. Giá trị RX mà học sinh xác định được là:
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	Câu 37: Cho mạch điện như hình vẽ, nguồn điện có suất điện động ξ và điện trở trong r = 0,5R. Các tụ điện có điện dung C và ban đầu chưa tích điện, điện trở của dây nối và khóa K không đáng kể. Đóng khóa K, điện lượng dịch chuyển qua M N là:

    
A. CE.
B. 0,5CE.


C. 
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Câu 38: Từ nguồn điện U = 6200 V, điện năng được truyền trên dây đến nơi tiêu thụ. Điện trở của dây dẫn có giá trị R = 10 Ω. Biết rằng công suất tại nơi tiêu thụ là 120 kW và công suất hao phí trên dây nhỏ hơn công suất tại nơi tiêu thụ. Hiệu suất của quá trình truyền tải trên là: 
    
A. 0,9.
B. 0,98.
C. 0,8.

D. 0,87.
Câu 39: Một electron được giữa cố định, electron khác ở rất xa chuyển động về phía electron cố định với vận tốc ban đầu v0. Khoảng cách nhỏ nhất giữa chúng là: 
    
A. 
[image: image49.wmf]2
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 40: Một nguồn điện có suất điện động ξ = 24 V, điện trở trong r = 6 Ω dùng để thắp sáng các bóng đèn loại 
[image: image53.wmf]6V3W

-

.  Một người tiến hành sử dụng 6 bóng đèn để thắp sáng. Hiệu suất lớn nhất để để bộ đèn này sáng bình thường là:
    
A. 0,7.
B. 0,75
C. 0,25.

D. 0,3.
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ĐÁP ÁN CHI TIẾT

Câu 1:

+ Hai điện tích đẩy nhau nên chúng phải cùng dấu → q1.q2 > 0.

· Đáp án C

Câu 2:

+ Biểu thức của định luật Cu-lông là 
[image: image54.wmf]12
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· Đáp án D

Câu 3:

+ Lực tương tác giữa hai điện tích trong không khí là 
[image: image55.wmf]12
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 → F tỉ lệ nghịch với bình phương khoảng cách giữa hai điện tích.

· Đáp án C

Câu 4:

+ 
[image: image56.wmf](
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+ Vì proton và electron mang điện trái dấu nên chúng hút nhau.

· Đáp án C

Câu 5:

+ Vật mang điện âm do nó có dư electron.

· Đáp án A

Câu 6:

+ Công thức xác định độ lớn cường độ điện trường gây ra bởi một điện tích tại một điểm cách nó một khoảng r là 
[image: image57.wmf]9
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· Đáp án A

Câu 7:

+ Điện tích âm sẽ di chuyển ngược chiều điện trường.

· Đáp án B

Câu 8:

+ F = qE → 
[image: image58.wmf]4
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 = 1,25.10-3 C.

· Đáp án C

Câu 9:

+ A = qEd với d là độ dài đại số của đoạn từ hình chiếu điểm đầu đến hình chiếu điểm cuối lên một đường sức, tính theo chiều đường sức điện.
· Đáp án C

Câu 10:

+ Ta có: 
[image: image59.wmf]MNMN
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· Đáp án B

Câu 11:

+ Công của lực điện trường không phụ thuộc vào hình dạng đường đi mà chỉ phụ thuộc vào điểm đầu và điểm cuối.

+ Vì điện tích chuyển động theo đường cong kín nên điểm đầu và điểm cuối trùng nhau → A = 0.

· Đáp án C

Câu 12:

+ 
[image: image60.wmf]AqEd1
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μJ → q1.q2 > 0.

· Đáp án A

Câu 13:

+ A = (Wđ =  Wđ – Wđ0
→ qEd = 
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→ 
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· Đáp án B

Câu 14:

+ Hiệu điện thế giới hạn là hiệu điện thế tối đa mà tụ có thể chịu được mà không bị đánh thủng.

· Đáp án D

Câu 15:

+ Điện dung của tụ điện không phụ thuộc vào bản chất của hai bản tụ.

· Đáp án C

Câu 16:

+ q = C.U = 500.10-12.100 = 5.10-8 C.
· Đáp án C

Câu 17:

+ R1 nối tiếp với R2 nên I1 = I2 và U = U1 + U2.

→ 
[image: image64.wmf]12
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· Đáp án B

Câu 18:

+ Mạch mắc song song nên IAB = I1 + I2 +…+ In
+ UAB = U1 = U2 =…= Un
+ 
[image: image66.wmf]AB12n
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· Đáp án C

Câu 19:

+ 
[image: image67.wmf]12
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· Đáp án A

Câu 20:

+ 
[image: image68.wmf]E
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mà U = I.R → U = E – Ir.

+ Nếu I tăng thì U sẽ giảm.

· Đáp án C

Câu 21:

+ Biểu thức định luật Ôm cho toàn mạch trong trường hợp mạch ngoài chứa máy thu là 
[image: image69.wmf]P
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· Đáp án C

Câu 22:

+ 
[image: image70.wmf]U
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( Đồ thị là đường thẳng đi qua gốc tọa độ.

· Đáp án C

Câu 23:

+ 
[image: image71.wmf]U

I
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→ U tăng 3 lần thì I tăng 3 lần.

· Đáp án D

Câu 24:

+ Ta có
[image: image72.wmf]U12
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· Đáp án C

Câu 25:

+ Khi R = ( thì I = 0 → ξ = U = 4,5 V.

+ Khi giảm R thì U = ξ – Ir

→ 
[image: image73.wmf]U4,54
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· Đáp án C

Câu 26:

+ Ta có: Q = I2Rt → nhiệt lượng tỏa ra trên vật dẫn tỉ lệ thuận với bình phương cường độ dòng điện chạy qua.

· Đáp án B

Câu 27:

+ Đơn vị công của dòng điện là kWh.

· Đáp án B

Câu 28:

+ Ta có: ( = (0[1 + ((t – t0)] → Điện trở suất của một dây dẫn tăng khi nhiệt độ dây dẫn tăng.

· Đáp án A

Câu 29:

+ Vì E1 > E2 nên dòng điện sẽ có chiều đi từ A đến B.

+ Áp dụng định luật Ôm cho đoạn mạch chứa nguồn: 
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· Đáp án A

Câu 30:

+ Hình a: 
[image: image75.wmf]12
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 → R1 + R2 = 
[image: image76.wmf]U
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+ Hình b: 
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 → R1R2 = 
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Mà R1 > R2 nên R1 = 30 ( và R2 = 10 (.

· Đáp án B

Câu 31:

+ Đo suất điện động của nguồn điện người ta có thể mắc nguồn điện với một vôn kế có điện trở rất lớn tạo thành một mạch kín.  → U = ξ.

· Đáp án D

Câu 32:

+ Khi hai nguồn mắc song song thì  
[image: image80.wmf]12
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· Đáp án C

Câu 33:

+ Khi hai nguồn mắc song song thì Eb = E và rb = 
[image: image81.wmf]12
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· Đáp án B

Câu 34:

+ Ta có: 

+ 
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· Đáp án D

Câu 35:

+ Hạt tải điện trong kim loại là electron tự do.

· Đáp án C
Câu 36:

+ Khi I = 0 → mạch cầu cân bằng 
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· Đáp án C
Câu 37:

+ Khi khóa K mở q1 = q2 = 0.
+ Khi đóng khóa K, dòng điện chạy qua mạch ngoài là 
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+ Điện áp hai đầu các đoạn mạch chứa tụ: 
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Tổng điện tích tại điểm nối M là 
[image: image87.wmf]M12
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→ điện lượng dịch chuyển qua MN là 
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· Đáp án D
Câu 38:

+ Trong quá trình truyền tải thì công suất của nguồn bằng tổng công suất hao phí trên đường dây và công suất nơi tiêu thụ:
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+ Với I1 = 600 A, công suất hao phí trên dây là 
[image: image90.wmf]2
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+ Với I2 = 20 A, công suất hao phí trên dây 
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Hiệu suất của quá trình truyền tải 
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· Đáp án B
Câu 39:

Chọn mốc thế năng ở vô cùng.

+ Năng lượng của hệ ban đầu bao gồm động năng của electrong thứ hai (thế năng ban đầu bằng 0 vì hai electron ở cách xa nhau) 
[image: image93.wmf]2

d0

1

Emv

2

®=

.
+ Năng lượng của hệ lúc sau là thế năng của electron thứ hai trong điện trường của electron thứ nhất → 
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Cơ năng của hệ được bảo toàn 
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· Đáp án A

Câu 40:

+ Điện trở của các bóng đèn 
[image: image96.wmf]2
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→ Để các đèn này sáng bình thường thì cường độ dòng điện chạy qua các đèn phải đúng bằng giá trị định mức của nó: 
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+ Giả sử rằng người nó mắc n dãy song song mỗi dãy có m bóng đèn, khi đó điện trở mạch ngoài là 
[image: image98.wmf]D
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+ Cường độ dòng điện chạy trong mạch chính 
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→ Với 6 bóng đèn 
[image: image100.wmf]6
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Vậy chúng ta có hai cách mắc:

Cách 1: Mắc 6 bóng đèn song song với nhau, khi đó hiệu suất của nguồn là 
[image: image102.wmf]D
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Cách 2: Mắc hai 2, mỗi dãy có 3 bóng đèn, khi đó hiệu suất của nguồn là 
[image: image103.wmf]D
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→ Hiệu suất lớn nhất khi sử dụng thắp sáng bộ 6 đèn này là 0,75
· Đáp án B

_1573825094.unknown

_1573825110.unknown

_1573825126.unknown

_1573825134.unknown

_1573825142.unknown

_1573825146.unknown

_1573825150.unknown

_1573825152.unknown

_1573825155.unknown

_1573825157.unknown

_1573825158.unknown

_1573825156.unknown

_1573825154.unknown

_1573825151.unknown

_1573825148.unknown

_1573825149.unknown

_1573825147.unknown

_1573825144.unknown

_1573825145.unknown

_1573825143.unknown

_1573825138.unknown

_1573825140.unknown

_1573825141.unknown

_1573825139.unknown

_1573825136.unknown

_1573825137.unknown

_1573825135.unknown

_1573825130.unknown

_1573825132.unknown

_1573825133.unknown

_1573825131.unknown

_1573825128.unknown

_1573825129.unknown

_1573825127.unknown

_1573825118.unknown

_1573825122.unknown

_1573825124.unknown

_1573825125.unknown

_1573825123.unknown

_1573825120.unknown

_1573825121.unknown

_1573825119.unknown

_1573825114.unknown

_1573825116.unknown

_1573825117.unknown

_1573825115.unknown

_1573825112.unknown

_1573825113.unknown

_1573825111.unknown

_1573825102.unknown

_1573825106.unknown

_1573825108.unknown

_1573825109.unknown

_1573825107.unknown

_1573825104.unknown

_1573825105.unknown

_1573825103.unknown

_1573825098.unknown

_1573825100.unknown

_1573825101.unknown

_1573825099.unknown

_1573825096.unknown

_1573825097.unknown

_1573825095.unknown

_1573825078.unknown

_1573825086.unknown

_1573825090.unknown

_1573825092.unknown

_1573825093.unknown

_1573825091.unknown

_1573825088.unknown

_1573825089.unknown

_1573825087.unknown

_1573825082.unknown

_1573825084.unknown

_1573825085.unknown

_1573825083.unknown

_1573825080.unknown

_1573825081.unknown

_1573825079.unknown

_1573825070.unknown

_1573825074.unknown

_1573825076.unknown

_1573825077.unknown

_1573825075.unknown

_1573825072.unknown

_1573825073.unknown

_1573825071.unknown

_1573825066.unknown

_1573825068.unknown

_1573825069.unknown

_1573825067.unknown

_1573825064.unknown

_1573825065.unknown

_1573825063.unknown

